



**Rettifica della decisione di esecuzione (UE) 2024/888 della Commissione, del 22 marzo 2024,
concernente la non approvazione di alcuni principi attivi ai fini del loro uso nei biocidi a norma del
regolamento (UE) n. 528/2012 del Parlamento europeo e del Consiglio**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L, 2024/888, 26 marzo 2024)

Pagina 1, considerando 4, lettera a),

anziché: «a) 2,2-dibromo-2-cianoacetammide (DNBPA) (tipo di prodotto 2);»,

leggasi: «a) 2,2-dibromo-2-cianoacetammide (DBNPA) (tipo di prodotto 2);».

Pagina 3, allegato, tabella, seconda colonna (Denominazione della sostanza), voce 494,

anziché: «2,2-dibromo-2-cianoacetammide (DNBPA)»,

leggasi: «2,2-dibromo-2-cianoacetammide (DBNPA)».
